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Американці підтримують кордони, але не масові депортації
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Фото: президент США Дональд Трамп (Getty Images)

Агресивна політика президента США Дональда Трампа щодо
депортації мігрантів може негативно вплинути на позиції
Республіканської партії на проміжних виборах до Конгресу в
листопаді.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Reuters.

Читайте також: Депортованих зі США українців відразу з
літака відправили в ТЦК, - CNN

Згідно з опитуванням, 52% американців заявили, що менш
імовірно підтримають кандидата, який схвалює підхід Трампа
до депортацій. Водночас 42% респондентів зазначили, що,
навпаки, скоріше проголосують за такого кандидата.

Особливо помітний негатив серед виборців, які не підтримують
жодну з основних партій: 57% незалежних виступають проти
жорсткої політики депортацій, тоді як лише 32% готові
підтримати кандидатів, що поділяють позицію Трампа.

На цьому тлі республіканці можуть зіткнутися зі складною
боротьбою за збереження більшості в обох палатах Конгресу.
Ситуацію ускладнює також зростання цін на пальне, пов’язане з
війною між США та Ізраїлем проти Ірану.

Фото: скриншот опитування Reuters

Хоча після інавгурації у січні 2025 року імміграційну політику
Трампа підтримували близько 50% американців, нині цей
показник знизився до 40%.
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Зміна настроїв пов’язана з більш ніж річною жорсткою
кампанією правоохоронців, зокрема масовими затриманнями.

За даними Immigration and Customs Enforcement, на початку
березня щодня затримували понад 1000 осіб, що значно більше,
ніж на початку 2025 року.

Попри це, більшість американців підтримують контроль за
кордонами (84%) і дотримання імміграційного законодавства
(87%).

Водночас 76% виступають за можливість легалізації для
мігрантів без судимостей, які працюють у США.

Деякі республіканці вже закликають до пом’якшення підходу до
депортацій.

Посилення імміграційної політики США

Після початку другого президентського терміну Дональда
Трампа США суттєво посилили імміграційну політику та
розгорнули масштабну кампанію з депортації мігрантів.

Поштовхом до посилення жорстких заходів став інцидент 26
листопада, під час якого загинула військовослужбовиця
Нацгвардії, а ще один військовий дістав поранення.

В листопаді Імміграційно-митна служба (ICE) США депортувала
з країни 50 українців (45 чоловіків та 5 жінок). Більшість
чоловіків одразу відправили до ТЦК та призвали до ЗСУ.

Крім того, 22 січня Міністерство внутрішньої безпеки США
розпочало масштабну спецоперацію у штаті Мен під назвою
"Улов дня". Офіційно її метою є виявлення та затримання
іноземців із кримінальним минулим.
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